



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 062/2024

RETIFICATIVO I: Alteração no horário de inscrição presencial na Escola Estadual De Ensino Fundamental E Médio Dr. Freitas.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: ESCOLA ESTADUAL DE ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO DR. FREITAS Horário: 18h às 21h Local de matrícula: CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DE BELÉM “ARMANDO MARTINS CORRÊA PINTO” Local de realização do curso: ESCOLA ESTADUAL DE ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO DR. FREITAS (OFERTA PROGRAMA SENAC ACOLHE – COP 30)				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
20/05/2024 a 24/05/2024	27/05/2024 a 29/05/2024	Unhas de Gel – 40h	15	18h30 às 21h30 (2ª a 5ª)	03/06/2024 a 25/06/2024 (2ª a 5ª)	Idade mínima: 18 anos; Requisito/Conhecimento específico: Curso de Manicure e pedicure ou comprovação de experiência na área.
20/05/2024 a 24/05/2024	27/05/2024 a 29/05/2024	Técnicas para Maqueiro – 40h	20	18h30 às 21h30 (2ª a 5ª)	03/06/2024 a 25/06/2024 (2ª a 5ª)	Idade mínima: 18 anos;
20/05/2024 a 24/05/2024	27/05/2024 a 29/05/2024	Técnicas de recepção e secretariado – 40h	20	18h30 às 21h30 (2ª a 5ª)	03/06/2024 a 25/06/2024 (2ª a 5ª)	Ensino Fundamental Completo; Idade maior ou igual a 15 anos